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METOJIUKA U3TOTOBJIEHUS CEHCOPA

1 cnon

YenepodHas
caxa

2 crioi Munnap(5]ape+

Moaundomnkaums noBepXHOCTHOrO Crios ceHcopa:

- HaHeceHue cycrneHsuu yrnepogHoun caxu B JM®OA

- BbicywumBaHue 20 MMHYT Npu Temnepatype 60°C

-KanenbHoe HaHeceHue nunnap[5]lapeHa (10 mkn); 1HM B-Ba Ha anekTpoae
-BbICyLLMBaHME NMpu KOMHATHOW TemMnepaType




METOJIMKA U3SMEPEHMUI:

3amepeHnsa npoBoannn B ABYX3NIEKTPOAHOU siYEeUKe:

pado4ynn aneKkTpoa — nraHapHbIn NeYaTHbIN ANEKTPOoA,
MOANMPUUNPOBAHHBLIN YINepoagHOU caxen n NnunnapapeHoBbLIM
peLenTopom,;

3NeKTpoA CpaBHEHUA — XIIOpUaCcCeEPEDPSIHBIN IMEKTPO.
Avenka: 20 mn 0.1 M pactBopa NaCl.
N3mepanu noTeHUMan ceHcopa B NPUCYTCTBUA
1*10”" — 1*102 M pacTBOPOB aHNOHOB.




['PAAYNPOBOYHLIE 3ABUCHUMOCTHU HEKOTOPBIX
AHMOHOB. MOJINPUKALINA DJIEKTPOJA: UEPHDb-
[TNJIJIAP. PH= 8
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AHAJIMTUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKH
CEHCOPOB, PH=8

roc,
Anamur |E =a + b%pC N R2 pC
atAa biAb
CH3C00" | -145.315.9 18.610.9 10 | 0.979 6.5-2.0
COo, -90.915.3 12.910.9 10 | 0.957 6.5-2.0
PO""‘1= -153.014.4 18.810.8 9 0.987 6.5-2.5




TPAJTYUPOBOYHBIE 3ABUCUMOCTU KAPBOHAT-
MOHOB. MOJIUD®UKALIMS DIEKTPOA: UEPHB(1),
YEPHL-ITUJIJIAP(2). PH= 8
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E, mV

TPAJIYUPOBOYHBIE 3ABUCUMOCTH HEKOTOPBLIX
AHUOHOB. MOJIU®UKAIUS DIEKTPOA: UEPHD-
[MUJIJIAP. PH= 9

—— poj(1)
—e—CO’(2)
==t CH,COO(3)




AHAJIMTUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKH
CEHCOPOB, PH=9

roc,
Anamut |E = a + b%pC N R? pC
atAa biAb
CH3CO00O 2.910.5 -0.410.1 10 | 0.577 6.5-2.0
COo, -137.315.0 24.7%1.9 8 0.962 5.5-2.0
PO""‘1= 45.912.5 -6.410.4 10 | 0.966 6.5-2.0




T'PAJIYUPOBOYHBIE 3ABUCUMOCTU KAPBOHAT-
MOHOB. MOIU®UKALIUS DJIEKTPOJIA: UEPHB(1),
YEPHbL-ITWJIJIAP(2). PH= 9
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